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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В умовах переходу до ринкової економіки головну 

роль у системі економічних показників грає прибуток. Основою ринкового 

механізму є економічні показники, необхідні для планування й об'єктивної 

оцінки виробничо-господарської діяльності підприємства, утворення й 

використання спеціальних фондів, порівняння витрат і результатів на окремих 

стадіях відтворювального процесу. Роль прибутку для підприємств в умовах 

сучасної економіки традиційно зводиться до проблеми отримання власної 

вигоди підприємця, що на сьогодні не дає змоги стабільного росту економіки та 

забезпечення добробуту суспільства в цілому. 

Прибуток є найважливішою фінансовою категорією, що відображає 

позитивний фінансовий результат господарської діяльності підприємства, 

характеризує ефективність виробництва і в кінцевому рахунку свідчить про 

обсяг і якість виробленої продукції, стан продуктивності праці, рівень 

собівартості. Одночасно прибуток впливає на зміцнення комерційного 

розрахунку, інтенсифікацію виробництва при будь-якій формі власності. Він є 

не лише джерелом забезпечення внутрішньогосподарських потреб підприємств, 

а і джерелом формування бюджетних ресурсів держави. 

Прибуток є спонукальним мотивом і джерелом діяльності. Вона 

приводить в рух всі виробничі фактори – капітал, працю, природні ресурси, 

підприємницькі здібності – для створення продукту, його наступної реалізації і 

отримання прибутку. 

В умовах сучасного економічного розвитку роль прибутку в 

господарському процесі безперервно зростає. Прибуток – це основний чинник, 

який впливає на можливість забезпечення фінансування багатьох програм 

підприємства, пов’язаних із розширенням потужностей, підвищенням якості 

продукції, зміцненням конкурентної позиції та виходом на нові ринки. За 

рахунок прибутку формуються в значному обсязі бюджетні ресурси держави, 
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здійснюється фінансування розширення підприємств, соціально-культурних 

заходів, матеріальне стимулювання працівників тощо. 

Таким чином, прибуток виступає не тільки основним джерелом розвитку 

господарської діяльності будь-якого підприємства, але і стимулом його 

діяльності. Вона забезпечує інтереси держави, власників, персоналу 

підприємства і є головною рушійною силою ринкової економіки. 

Мета дослідження кваліфікаційної роботи, виходячи з актуальності теми 

та існуючих невирішених проблем є прибуток та його формування фінансових 

результатів. Від розміру отриманого прибутку залежать формування власного 

капіталу, виконання зобов'язань перед бюджетом, фінансування інвестицій, а 

також розробка заходів щодо підвищення прибутку на підприємстві ТОВ 

«Цемент».  

Завдання дослідження полягає у детальному аналізі господарської 

діяльності та визначення факторів, які впливають на рівень прибутку на 

підприємстві.  

Для вирішення проблем підвищення прибутку та досягнення мети треба 

виконати наступні завдання: 

а) визначити економічну сутність, функції та роль прибутку 

підприємства; 

б) з’ясувати, які є фактори зростання та особливості формування 

прибутку підприємства; 

в) дослідити рівень та динаміку прибутку; 

г) проаналізувати фінансові показники підприємства; 

д) визначити сучасні напрями підвищення прибутку; 

е) розглянути шляхи зростання прибутку та  розробити заходи 

підвищення прибутку. 

Об’єктом кваліфікаційної роботи, на прикладі якого буде розглянуто 

прибуток підприємства, виступає ТОВ «Цемент» з метою підвищення прибутку 

завдяки  заходам, які дадуть змогу підвищити прибуток на підприємстві, які 

будуть обґрунтованими та матимуть практичне значення. 
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Предметом дослідження є заходи, щодо підвищення прибутку 

підприємства, які будуть обґрунтованими та матимуть практичне значення. 
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ВИСНОВКИ 

 

В дипломній роботі розглянута тема «Формування та шляхи підвищення 

прибутку підприємства» (на прикладі ТОВ «Цемент»).  

У першому розділі – «Теоретико-методологічні основи підвищення 

прибутку на підприємстві» проведено теоретичне дослідження економічної 

сутності прибутку, розглянуті види прибутку,фактори зростання та методики 

формування прибутку підприємства.   

Отримання прибутку створює основу для самофінансування підприємства 

за умови, що їх розмір достатній для покриття витрат підприємства з реалізації 

товарів та інших видів діяльності, виконання зобов’язань перед бюджетом на 

утворення чистого прибутку.  

Розмір отриманого прибутку визначає економічну стратегію 

підприємства з питань управління матеріальними ресурсами та витратами, 

персоналом підприємства і оплатою його праці. Податковою, інвестиційною, 

дивідендною політикою підприємства. Водночас можливості підприємства 

щодо успішного продажу і своєї продукції (товарів, послуг) і отримання 

доходів залежать від ефективності організації торговельно-технологічних 

процесів, ступеня використання наявного ресурсного потенціалу, 

раціональності здійснених витрат тощо. 

ТОВ «Цемент»  істотно поліпшив свої позиції за екологічними 

показниками діяльності виробництва. Особливе значення на заводі надається 

контролю якості продукції, що випускається. Нову лабораторію обладнали за 

останнім словом техніки. Тому, вирішивши купити цемент заводу ТОВ 

«Цемент», ви купуєте по-справжньому якісний продукт, який відповідає всім 

найвищим світовим стандартам, що підтверджують відповідні документи, такі, 

як сертифікати відповідності ГОСТ, ТУ та інші. 

У другому розділі – «Аналіз формування та динаміки прибутку на ТОВ 

«Цемент»» – здійснено оцінювання стану господарської діяльності 

підприємства, аналіз витрат та прибутку, визначено вплив основних факторів 
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на зміну прибутку від реалізації продукції за допомогою факторного аналізу.  

Проведені аналізи щодо рівня та динаміки прибутку на ТОВ “Цемент”, аналіз 

фінансових показників підприємства, маркетинговий та SWOT- аналіз ТОВ 

“Цемент”. 

За аналізований період 2014-2016 рр. (3 роки) спостерігається  зниження 

величини виробництва продукції у 2015 році –  на 7,9% та у 2016 році – на 

1,3%. Відзначимо про зниження обсягу реалізованої продукції у 2015 році на 

5,2% та у 2016 році на 2,8%, що являється негативними моментами в діяльності 

підприємства.  

У 2016 році, порівняно з 2015, відбулось зростання суми прибутку від 

реалізації на 71%.  У 2015 році спостерігаємо зростання чистого доходу від 

реалізації продукції на 10,8% та у 2016 р. – на 22,5%. Позитивним моментом у 

2015 році стало зниження величини собівартості на 0,7%, тоді як у 2016  

відбулось її зростання на 33,1%. 

У третьому розділі – «Шляхи зростання прибутку у ТОВ «Цемент» – 

досліджуються можливості зростання прибутку від реалізації продукції на 

підприємстві. 

З метою зростання прибутку підприємства розроблені шляхи підвищення 

прибутковості, а саме:  

- захід щодо підвищення прибутку на підприємстві за рахунок зменшення 

собівартості, завдяки перегляду хімічного складу сировини та  додавання 

нового матеріалу; 

- захід щодо підвищення прибутку покращенням якості сировини, завдяки 

додавання запропонованої  добавки, завдяки якої підвищиться якість сировини 

та ціна на цемент. 

Кожен із цих заходів був проаналізован та разрахован, і може бути 

використаний на практиці. 
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